

社會 一種會議。一幕悲劇。

漢城拾九日國際社電，南韓政府今日宣稱，南韓拒絕四強外長所提出的在日內瓦舉行之遠東會議。南韓另一間親政府報紙，指控美國出賣南韓。美駐韓大使培力支及特使堅尼揚，對李成晚告知四強外長會議之決定，李聽後立刻離此，赴其別墅。其幕僚則開會商議，討論柏林之決定。

南韓政府發言人郭杭基，謂若中共有誠意談和平，首先要中共無條件退出高麗。不然，如有中共及北韓代表參加任何會議，南韓政府決不參加。漢城一間有權威報紙否論，謂美國企圖出賣南韓。同時，又謂美國已為英法之太平洋策略所壓制，而賈成與蘇聯在日瓦內討論高麗及遠東問題。凡此足以反映南韓之意見。

至於在東京之亞洲外交家，對日內瓦之會議，似持悲觀態度。謂此會議與柏林會議一般，乃是換湯不換藥者。其方亦將會以同樣手段阻止各議案通過。將令和會亦無任何大成就，但至少因此會議而使世界局勢比較寬弛。

據漢城觀察家謂日內瓦之會議，無異漸行承認中共為非侵略者。因日內瓦之會議，非雙邊會議，而類似圓桌會議，換言之，美國堅持之雙邊會議，經已失敗。中共對於今次四強外長所提議之日內瓦會議，則極端贊成。中共出席代表將為其外長周恩來。周氏曾留學法國，英法所壓迫，或如南韓某權威報紙之所論述。至於中共雖樂意預會，亦必多所爭執，將無任何大成就。

但因此回桌會議，東西敵友相聚一堂，至少或可公開意見，增進感情，而世界緊張局勢，此較可為之鬆弛。亦有如觀察家之言，日內瓦會議是否因南韓不參加，便會流產，相信不致如此。善弱者常為強者之犧牲品，況多數足以壓制少數，而南韓是否為當事人將不過問也。一種會議，一幕悲劇，此有歷史可徵也。

出賣別人以利自己，本是強國外交的拿手好戲，以最近事例而說，人所知之「慕尼黑」會議，即已出賣捷克，但安撫效果，為時不久，結果，仍不免大戰。不論那樣出賣的公當，乃一種麻醉藥，僅為一時之効用，時過則消失功能，而出賣者，終會為被出賣者之再出賣。凡弄外交詭術者，尙其凜諾。

家長於必要時 宜嚴格教訓子女

貴婦子女或不合時，或次數過多，而父母又往往因小事如食無禮等責備子女，但對子女之過失，則不提。提臣小姐不贊成教師打學生，由主席頒發各職員證書。證成。

◎ 献館出售

敬請華友，利用本行貢獻，均達銀行標準，郵電各種匯兌，方便外埠，手續簡便，君安心，榮旋，同人感謝萬分。

THE BANK OF NOVA SCOTIA

圖別業特貿出賣，如有親友欲營此業者，面談，商洽，隨尊便。

敬者，本社於廿二日舉行成

立第十八週年紀念慶典，荷蒙各埠

門黨部贊權總支社各部派代表

來賓，昆仲參加助慶，並嘉隆儀祝，

拜領之餘，殊深感佩，謹錄數言，登誌。

寶號喜炮三千，

美，印刷精良，計圖特別相宜，印新留心，請網是時。

神，

報端，特此謝謝。

近民治黨賀金五百元，

誠社拾元祝詞，禮寧津權社，都城

達權社，列必治民治黨權社，企倫打羅社，

義學全，卡技利葛社，企倫打羅社，

蘭頓民治黨，滿域黨社，柯京

民治黨，域埠達權總社，雲埠達權社，

雲埠洪門體育會，明略黨社，雲埠

大漢公報，域埠民治黨，以上每五

元祝詞，雲埠民治黨三元祝詞，

大進俱樂部，大進廠，大振俱樂部，

大進俱樂部，大進廠，大振俱樂部，